

Algemene informatie

Aanbesteding: Keuring, Onderhoud en Vervanging van Blusmiddelen.
Aanbestedende Dienst: Stichting ROC Midden Nederland
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** eis 13

Vraag:
Volstaat een de keuringsmaand als keuringsdatum op de keuringssticker?

Antwoord:
ja dat volstaat.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Keuring, Onderhoud en Vervanging van Blusmiddelen

Beantwoord op: 3 jul. 2025

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** aanbestedingsdocument 6.2

Vraag:
Welke ambities heeft ROC MN aangaande de gevraagde dienstverlening en deze overeenkomst?

Antwoord:
Hiervoor verwijzen wij u graag naar artikel 1.3 in het aanbestedingsdocument.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Keuring, Onderhoud en Vervanging van
Blusmiddelen

Beantwoord op:

3 jul. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

aanbestedingsdocument 3.4 - ISO27001 / Bijlage 8

Vraag:

Net als opdrachtgever onderkennen wij dat informatieveiligheid van groot belang is. De voorwaarden die aan het informatiemanagement systeem zoals in bijlage 8 worden stelt gaan in onze ogen verder dan in de markt gebruikelijk en nodig is voor deze dienstverlening. Bent u bereid de eis hierop aan te passen en de voorwaarden volgens bijlage 8 die gesteld worden aan informatieveiligheid te laten vervallen?

Antwoord:

Dit is akkoord. Tijdens de stand-still periode kunnen passende maatregelen en voorwaarde vastgesteld worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Keuring, Onderhoud en Vervanging van
Blusmiddelen

Beantwoord op:

3 jul. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

aanbestedingsdocument 3.4 - ISO27001

Vraag:

Dient de opdrachtnemer ook over een ISO27001-certificering te beschikken als de levering en hosting van de software (portal) wordt ingekocht bij een leverancier die wel over dit certificaat beschikt?

Antwoord:

De opdrachtnemer hoeft in dit verband niet zelf over een ISO27001 certificaat te beschikken. Het is akkoord als de hostingpartij hierover beschikt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Keuring, Onderhoud en Vervanging van Blusmiddelen

Beantwoord op:

3 jul. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

conceptovereenkomst 6.2

Vraag:

Inschrijver hecht waarde aan duidelijkheid omtrent de indexering, door de indexering te maximeren blijft er ruimte voor onduidelijkheid. Vandaar dat wij u willen vragen 6.1 te wijzigen naar:
Prijswijzigingen worden berekend aan de hand van de procentuele wijziging over de tijdsduur van een jaar van het CBS prijsindexcijfer (de rest van het artikel blijft ongewijzigd)? "

Antwoord:

De aanbestedende dienst gaat hier vanuit dat de inschrijver de wijziging wil aanbrengen in 6.2 en niet in 6.1. Deze wijziging is akkoord. De aangepast concept overeenkomst wordt separaat gepubliceerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Keuring, Onderhoud en Vervanging van Blusmiddelen

Beantwoord op: 3 jul. 2025

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Prijzenblad

Vraag:

Wij raden ROC MN aan om uw huidige schuimblussers die in aanmerking komen voor revisie al te vervangen voor een PFAS vrije variant. Zo voldoet u eerder aan de aankomende wetgeving en spreid u de vervangingskosten over meerdere jaren. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Nee. Blussers die in aanmerking komen voor vervanging of revisie kunnen gevuld worden met fluor en pfass vrije inhoud of vervangen worden, dit uitsluitend na goedkeuring offerte en opdracht van opdrachtgever.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Keuring, Onderhoud en Vervanging van Blusmiddelen

Beantwoord op: 3 jul. 2025

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Algemene leveringsvoorwaarden: Artikel 20 vergoeding

Vraag:

meerwerk en minderwerk lid 20.7 Opdrachtnemer verbindt zich een opdracht tot meerwerk tot een maximum van 10% van de oorspronkelijke opdracht te aanvaarden en uit te voeren. Dit lid is voor meerdere

interpretaties vatbaar, zou opdrachtgever kunnen toelichten wat hiermee in het kader van deze opdracht bedoelt wordt om onduidelijkheden te voorkomen?

Antwoord:

Dit artikel is niet van toepassing op deze dienstverlening. In de overkomst nemen we dit op. De aangepast concept overeenkomst wordt separaat gepubliceerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Keuring, Onderhoud en Vervanging van Blusmiddelen

Beantwoord op:

3 jul. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Algemene leveringsvoorwaarden : Artikel 10 Geheimhouding

Vraag:

Opdrachtgever kan een boete stellen op overtreding van de geheimhoudings- en privacy verplichtingen. Opdrachtgever stelt alleen geen omvang van deze boete in het artikel. Zou opdrachtgever deze toe kunnen voegen?

Antwoord:

Dit artikel is niet van toepassing op deze dienstverlening. In de overkomst nemen we dit op. De aangepast concept overeenkomst wordt separaat gepubliceerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Keuring, Onderhoud en Vervanging van Blusmiddelen

Beantwoord op: 3 jul. 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Overeenkomst Artikel 5: Prijzen en facturering

Vraag:

Bij punt 8 staat vermeld 'open inschrijvingen', opdrachtnemer neemt aan dat dit niet van toepassing is op deze overeenkomst. Kan opdrachtgever dit bevestigen?

Antwoord:

Akkoord, dit wordt in de overeenkomst aangepast. De aangepast concept overeenkomst wordt separaat gepubliceerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Keuring, Onderhoud en Vervanging van Blusmiddelen

Beantwoord op: 3 jul. 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Overeenkomst: Artikel 4 duur van de overeenkomst

Vraag:

Onder artikel vier worden de leden 5.1, 5.2 en 5.3 beschreven. Opdrachtnemer neemt aan dat dit 4.1, 4.2 en 4.3 dient te zijn. Is opdrachtgever het hiermee eens?

Antwoord:

Ja. De aangepast concept overeenkomst wordt separaat gepubliceerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Keuring, Onderhoud en Vervanging van
Blusmiddelen

Beantwoord op:

3 jul. 2025